

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL JUDEȚEAN
Direcția generală administrație publică locală
Nr. 415 /2013.01.25

Către,

INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI HARGHITA

În atenția Domnului Prefect

Stimate Domnule Prefect,

Prin prezenta revenim la adresa noastră nr. 20877/2012, înregistrată la Instituția Prefectului Județului Harghita cu nr. 15599/2012 prin care am solicitat demararea procedurilor juridice de stabilire a hotarelor administrative ale județului Harghita prin sesizarea instanțelor de contencios - administrativ în baza prevederilor Legii nr. 133/2012 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2010 privind modificarea și completarea Legii cadastrului și publicității imobiliare nr. 7/1996.

Întrucât în urma întâlnirilor avute cu reprezentanții autorităților din județele Mureș, Neamț, Covasna și Bacău în cadrul comisiilor de conciliere nu s-a ajuns la nici un acord de natură să stingă aceste divergențe, precum și faptul că nici până în prezent nu s-au demarat acțiuni în justiție în vederea stabilirii atât a hotarelor administrative ale unităților administrativ – teritoriale, cât și ale hotarelor administrative ale județului Harghita, întrucât porțiuni ale hotarelor administrative ale mai multor unități administrativ teritoriale coincid cu porțiuni din hotarele administrative ale județului Harghita, vă solicităm să demarați aceste acțiuni.

În ceea ce privește administrarea probelor materiale necesare susținerii acțiunilor în fața instanțelor de contencios – administrativ, Consiliul Județean Harghita pune la dispoziția Dvs. și a unităților administrativ – teritoriale interesate, toate documentele de care dispune și vă oferă tot sprijinul în aceste demersuri judiciare, intervenind în conformitate cu art. 49 și următoarele din Codul de procedură civilă,

atât în interes propriu, cât și în interesul unităților administrativ – teritoriale cu drept subiectiv pentru porțiunea care constituie hotar administrativ pentru aceștia din cadrul județului Harghita.

Instituția Prefectului Județului Harghita are atribuția legală ca în interes legitim public și pe baza dreptului obiectiv conferit de principiul legalității să solicite instanțelor de contencios administrativ competente material și teritorial conform Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare, constatarea nelegalității operațiunilor administrative efectuate de unitățile administrativ – teritoriale, împreună cu oficiile de cadastru și publicitate imobiliară din județele învecinate cu care există divergențe și dispunerea stabilirii liniei hotarului administrativ în conformitate cu cele ce vor fi hotărâte de instanțele judecătorești, conform legii.

Miercurea Ciuc, 22 ianuarie 2013

Cu respect,

PREȘEDINTE

SECRETARUL JUDEȚULUI

DIRECTOR GENERAL

VF/VF

2 ex.